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č.j. 0745D000051/25 
 

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE O NEJVHODNĚJŠÍ NABÍDKU  
NA PRODEJ MOVITÝCH VĚCÍ 

 

Bod 1. 
Tímto Oznámením o vyhlášení Veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku na prodej movitých věcí se vyhlašuje 
ve smyslu § 1772 zák. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“) Veřejná 
soutěž o nejvhodnější nabídku, kdy nabídky jsou podávány účastníky formou licitace směrem nahoru ve veřejné 
soutěži za dále stanovených podmínek. Veřejná soutěž bude uskutečněna elektronicky prostřednictvím 
elektronického systému na adrese:  

https://exdrazby.cz/verejna-soutez/20837 
Zahájení Veřejné soutěže se stanovuje na den 23.9.2025 v 10:00:00 na internetové adrese 
http://www.exdrazby.cz. Od tohoto okamžiku mohou účastníci aukce činit podání.  
Ukončení Veřejné soutěže se stanovuje na den 23.9.2025 nejdříve v 10:30:00 (toto je nejdříve možný okamžik 
skončení veřejné soutěže). Elektronická aukce je zahájena prohlášením o zahájení Veřejné soutěže, které se 
zobrazí v elektronickém systému (dále též jen „Okamžik zahájení veřejné soutěže“). 

Bod 2. 
Organizátor Veřejné soutěže: 
KOVA Group a.s. 
IČO: 274 11 672, se sídlem Malátova 633/12, 150 00 Praha 5, Smíchov – Smíchov 
Zastoupena pověřeným zaměstnancem Alenou Aghovou 

Vyhlašovatel Veřejné soutěže: 
Šimo Invest s.r.o. v likvidaci 
IČO: 27177599, se sídlem Zbraslavské náměstí 463, 156 00 Praha 5 – Zbraslav 
zastoupená Mgr. Michalem Šimků,  likvidátorem 

Bod 3. 
PŘEDMĚT VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Předmětem Veřejné soutěže je prodej movité věci, a to:  
Ojetý OSOBNÍ AUTOMOBIL AB HATCHBACK, značky: ŠKODA, obchodní označení: FABIA, kategorie vozidla: 
M1, typ: 5J, varianta: ABCHFAX01, verze: NFM514, RZ: 1AF 9132, datum 1. registrace vozidla: 23.7.2009, 
VIN: TMBBA25J7A3039669, zdvih. objem: 1 198 ccm, výkon: 44 kW, palivo: BA, typ motoru: CHFA, směrnice 
EHS/ES:  2003/76B/ EURO 4, počet náprav - z toho hnaných: 2-1 PŘEDNÍ, převodovka: MAN, barva: ČERNÁ, 
karoserie: AB HATCHBACK, počet míst k sezení: 5, STK platná do: 1.2.2026, přečtený stav počítadla ujetých 
kilometrů: 182 776 km, skutečný stav km není znám; 
(dále jen „Předmět veřejné soutěže“). 
 

Popis stavu Předmětu veřejné soutěže: 
Výbava Škoda Fabia 5J 1.2 ccm 44 kW: el. ovládání zrcátek, dálkové centrální zamykání, nastavitelný volant, 
posilovač řízení, palubní počítač, manuální klimatizace 
 
Bližší popis Předmětu veřejné soutěže:  
Vyhlašovatel upozorňuje, že se zájemce o koupi a podání nabídky může se stavem Předmětu veřejné soutěže 
seznámit na prohlídce Předmětu veřejné soutěže. Shora uvedený popis Předmětu soutěže je toliko informativní 
a není zaručena jeho úplnost.  
 

http://www.drazby.cz/
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Omezení váznoucí na Předmětu veřejné soutěže: 
Vyhlašovatel prohlašuje, že u Předmětu veřejné soutěže není žádná překážka stanovená právními předpisy pro 
případný převod Předmětu veřejné soutěže na třetí osobu, zejména že s Předmětem veřejné soutěže nejsou 
spojena žádná omezení a práva třetích osob. 

Upozornění Organizátora Veřejné soutěže:  
Organizátor Veřejné soutěže výslovně upozorňuje, že shora údaje uvedené o Předmětu veřejné soutěže, 
zejména pak údaje o popisu stavu Předmětu veřejné soutěže a o právech a závazcích na předmětu aukce 
váznoucích, jsou uvedeny pouze podle dostupných informací. Organizátor Veřejné soutěže ani Vyhlašovatel 
nezaručují jakkoli technický stav Předmětu veřejné soutěže a neodpovídají za případné vady Předmětu veřejné 
soutěže. V případě výkladového rozporu s údajem obsaženým v jiném místě Oznámení o vyhlášení Veřejné 
soutěže o nejvhodnější nabídku na prodej movité věci má upozornění Organizátora Veřejné soutěže uvedené 
v předchozích dvou větách přednost. 
Organizátor Veřejné soutěže upozorňuje, že Vyhlašovatel nezaručuje žádné vlastnosti Předmětu veřejné 
soutěže, za jejichž vady by nesl jakoukoli odpovědnost. Účastník Veřejné soutěže bere na vědomí, že se stavem 
Předmětu veřejné soutěže se může seznámit na prohlídce Předmětu veřejné soutěže a dbát přitom nejvyšší 
opatrnosti a řídit se pokyny příslušných pověřených osob Organizátora veřejné soutěže.  
Organizátor Veřejné soutěže upozorňuje, že údaje o Předmětu veřejné soutěže jsou uvedené na základě 
podkladů poskytnutých mu Vyhlašovatelem, v případě jejich nesprávnosti či neúplnosti Organizátor Veřejné 
soutěže neodpovídá za škodu v této souvislosti vzniklou. 

Bod 4. 
MINIMÁLNÍ NABÍDKOVÁ CENA  
Vyhlašovatel s ohledem na reálnou hodnotu Předmětu veřejné soutěže stanoví následující nejnižší nabídkovou 
cenu Předmětu veřejné soutěže: 10 000,00 Kč 
Podmínkou platného podání nabídky je, že nabídková cena Navrhovatele bude minimálně ve výši nejnižší 
nabídkové ceny. Učiní-li některý Navrhovatel ve Veřejné soutěži nabídku, může být další nabídka učiněná jiným 
Navrhovatelem pouze ve výši převyšující tuto nabídku, a to minimálně o částku ve výši 500,00 Kč.  
Tím je zajištěna transparentnost hodnocení nabídek, kdy Vyhlašovatel nebude muset po skončení Veřejné 
soutěže volit mezi více nabídkami splňujícími hodnotíci kritéria totožnoným způsobem. 

Bod 5. 
PROHLÍDKY 
Prohlídky Předmětu veřejné soutěže byly stanoveny na tyto termíny: 

1. termín 17.09.2025 od 14:00 do 14:30 
Místo prohlídky je na adrese: Autocentrum Stehlík s.r.o., Květnového vítězství 20/83, 149 00 Praha 11 - Háje, 
GPS: 50.0359644N, 14.5241256E, odkaz na mapy.cz: https://mapy.cz/s/kerevesuse.  
Prohlídky Předmětu veřejné soutěže je možné po předchozí domluvě provádět i mimo sjednaný termín. Více 
informací u Organizátora veřejné soutěže na tel 257 313 330, nebo email info@drazby.cz. 
Automobil si je možné v rámci placených služeb nechat prohlédnout technikem v Autocentru Stehlík s.r.o. 

Bod 6. 
LHŮTA PRO PODÁVÁNÍ NABÍDEK 
Zahájení Veřejné soutěže se stanovuje na den 23.09.2025 v 10:00 hod. 
Ukončení Veřejné soutěže se stanovuje na den 23.09.2025 v 10:30 hod. 
Doba trvání Veřejné soutěže se může za následujících podmínek prodloužit: Je-li v posledních 3 minutách 
před uplynutím doby, během které lze činit nabídky, učiněna nabídka některým z účastníků Veřejné soutěže, 
prodlužuje se Lhůta pro podávání nabídek, a tedy čas pro příjem dalších nabídek na 3 minuty od okamžiku 
přijetí poslední nabídky, a to i opakovaně.  
Elektronický systém ukazuje účastníkm Veřejné soutěže dobu do konce lhůty pro podávání nabídek.  
 
 

http://www.drazby.cz/
https://mapy.cz/s/kerevesuse
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Bod 7. 
VEŘEJNÁ SOUTĚŽ 
Veřejná soutěž bude provedena on-line prostřednictvím elektronického portálu http://www.exdrazby.cz. 
Veřejnou soutěží se pro účely tohoto Oznámení o vyhlášení Veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku rozumí 
vyhledání kupujícího nabízejícího nejvyšší kupní cenu za Předmět veřejné soutěže, která bude nabídnuta jako 
nejvyšší podání činěné formou příhozů, a následné zprostředkování příležitosti Účastníkovi uzavřít kupní 
smlouvu na Předmět veřejné soutěže.  
Navrhovatel veřejné soutěže bere na vědomí, že v případě veřejné soutěže se na Navrhovatele veřejné 
soutěže, Vítěze veřejné soutěže, Vyhlašovatele a Organizátora veřejné soutěže nevztahují jakékoli povinnosti 
vyplývající ze zákona o veřejných dražbách, pro něž je portálu taktéž využíváno. Tato Veřejná soutěž se řídí 
pouze sjednanými právy a povinnostmi a dále příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. 
Navrhovatelé Veřejné soutěže berou na vědomí, že jejich účast je dobrovolná a že podáním nabídky souhlasí 
s pravidly této Veřejné soutěže a pravidly Organizátora vydanými k provozu elektronického systému 
dostupnými na stránce https://www.exdrazby.cz/napoveda/podminky.  Navrhovatelé nemají právo na náhradu 
nákladů spojených s účastní ve Veřejné soutěži. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo Veřejnou soutěž zrušit nebo 
změnit její podmínky do okamžiku zahájení veřejné soutěže. Navrhovatelé berou na vědomí, že Organizátor 
v této Veřejné soutěži vystupuje pouze jako zplnomocněný zástupce Vyhlašovatele a sám tak do jakéhokoliv 
právního vztahu s Navrhovateli nevstupuje.  
Navrhovatel bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že pokud bude upuštěno od konání veřejné soutěže 
nebo v případě neuzavření kupní smlouvy předmětu veřejné soutěže z důvodů výhradně na straně 
Vyhlašovatele, nemá Vítěz veřejné soutěže nárok na náhradu žádných nákladů spojených s účastí ve veřejné 
soutěži a případných jakýchkoliv nároků vůči Vyhlašovateli veřejné soutěže a Organizátorovi veřejné soutěže 
se tímto Navrhovatel dopředu vzdává.  

REGISTRACE NAVRHOVATELE DO ELEKTRONICKÉHO SYSTÉMU A PŘIHLÁŠENÍ ÚČASTI DO 
VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Účast Navrhovatele na Veřejné soutěži je podmíněna registrací Navrhovatele do elektronického systému, 
včetně prokázání totožnosti Navrhovatele, jak je uvedeno níže. 
K registraci do elektronického systému potřebuje Navrhovatel e-mailovou adresu, po registraci je na tuto adresu 
Navrhovateli doručen e-mail s výzvou k aktivaci účtu, na který je nutné kliknout a provést tak ověření e-mailové 
schránky. 
K přihlášení účasti do Veřejné soutěže potřebuje registrovaný Navrhovatel doložit Organizátorovi svou 
totožnost, možnost prokázání totožnosti je kromě osobní kontroly totožnosti zástupcem Organizátora také 
ověřenými doklady, pro přesný postup ověření se přiměřeně použijí podmínky stanovené pro účast v dražbě, 
dostupné zde: https://exdrazby.cz/napoveda/jak-splnit-podminky-ucastiv-drazbe/jak-prokazat-totoznost. 
Preferované prokázání totožnosti je vyplněný formulář – DOKLAD O PROKÁZÁNÍ TOTOŽNOSTI – s 
úředně ověřeným podpisem a elektronickou konverzí (tj. ověřeným převedením listinného dokumentu 
do elektronické podoby prostřednictvím např. České pošty) a vložený do sekce MŮJ ÚČET / OVĚŘENÍ 
DOKUMENTŮ s platností 2 roky. 
Po dokončení registrace může být Navrhovatel zařazen na seznam účastníků Veřejné soutěže. O zařazení do 
seznamu účastníků u konkrétní zvolené Veřejné soutěže registrovaný Navrhovatel požádá kliknutím na tlačítko 
„Připojit se do Veřejné soutěže“. Nebyla-li stanovena povinnost uhradit jistotu, je tímto Navrhovatel zařazen 
mezi účastníky Veřejné soutěže. V případě, že byla stanovena povinnost uhradit jistotu, je Navrhovatel zařazen 
mezi účastníky Veřejné soutěže teprve po úhradě jistoty. 

PRŮBĚH VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Elektronický systém Veřejné soutěže umožňuje účastníkům činit nabídky v reálném čase. Každá nabídka je 
závazná. Navrhovatel však má právo v případě, že je jeho nabídka překonána a není tedy nadále nabídkou 
nejvhodnější, podat za dále stanovených podmínek novou nabídku. Podáním nabídky s vyšší nabídkovou 
cenou se předchozí učiněná nabídka s nižší nabídnutou cenou ruší, tj. v okamžik skončení Veřejné soutěže 
může mít každý registrovaný Navrhovatel podanou pouze jedinou nabídku. Návrhy podané jednotlivými 
Navrhovateli, se považují za závazné cenové nabídky na koupi Předmětu veřejné soutěže směřující vůči 
Vyhlašovateli bez ohledu na pořadí jejich podání. 
Účastníci Veřejné soutěže činí své nabídky anonymně, pod číslem přiděleným Organizátorem. Nabídka se činí 
vyplněním nabízené kupní ceny za Předmět veřejné soutěže do příslušné kolonky a odesláním nabídky 
stisknutím tlačítka „NABÍDNOUT“. Systém podanou nabídku zpracuje, potvrdí její přijetí a nabídka, resp. výše 
nabízené kupní ceny za Předmět veřejné soutěže se ukáže v „Seznamu přijatých podání“. 

http://www.drazby.cz/
https://www.exdrazby.cz/napoveda/podminky
https://exdrazby.cz/napoveda/jak-splnit-podminky-ucastiv-drazbe/jak-prokazat-totoznost
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Nabídky je možné činit až do okamžiku konce lhůty pro podávání nabídek (viz bod 6 výše). 

Bod 8. 
KRITÉRIA VÝBĚRU VÍTĚZE VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Po skončení Veřejné soutěže vyhodnotí Organizátor v zastoupení Vyhlašovatele podané nabídky dle 
hodnotících kritérií stanovených níže a seznámí Vyhlašovatele s podanými nabídkami. Vyhlašovatel do 5 dnů 
nabídky vyhodnotí a oznámí Organizátorovi, zda se některou z podaných nabídek rozhodl akceptovat a pokud 
ano, jaká nabídka byla vybrána jako nejvhodnější. 
Vyhlašovatel prostřednictvím Organizátora oznámí vítěznému Navrhovateli přijetí jeho nabídky, a to nejpozději 
do 5 pracovních dnů ode dne skončení Veřejné soutěže, a to na e-mailovou adresu účastníka evidovanou v 
elektronickém systému / zprávou zaslanou účastníkovi Veřejné soutěže v elektronickém systému. Ve stejné 
lhůtě a stejným způsobem vyrozumí Vyhlašovatel Navrhovatele, kteří v soutěži neuspěli, že jejich nabídky 
odmítl. 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené nabídky. V takovém případě nevzniká 
Vyhlašovateli povinnost uzavřít Kupní smlouvu. 

UZAVŘENÍ SMLOUVY NA PŘEVOD PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Vyhlašovatel a vítěz Veřejné soutěže, tj. Navrhovatel, jehož nabídka byla zvolena jako nejvhodnější a 
Vyhlašovatelem akceptována, uzavřou do 15 dnů od skončení Veřejné soutěže standardizovanou kupní 
smlouvu na převod Předmětu veřejné soutěže. Jako kupní cena bude uvedena nabídková cena vítěze Veřejné 
soutěže.  
Nedohodnou-li se Vyhlašovatel a Vítěz aukce jinak, dojde k uzavření Předmětné smlouvy v poslední den lhůty 
pro její uzavření, a to 8.10.2025 v 10.00 hod. na adrese Organizátora veřejné soutěže KOVA Group a.s., se 
sídlem Praha 5, Malátova 633/12.  
Cenu dosaženou v aukci je Vítěz veřejné soutěže povinen uhradit ve lhůtě 10 dnů od provedení Veřejné soutěže 
k rukám Vyhlašovatele na účet č. 35-9022500277/ 0100.   
Předání předmětu veřejné soutěže se uskuteční na základě uzavřené Kupní smlouvy a na náklady Vítěze 
veřejné soutěže. 
Organizátor není účastníkem kupní smlouvy a nemá oprávnění za Vyhlašovatele kupní smlouvu uzavírat.  
Pokud vítěz Veřejné soutěže kupní smlouvu ve shora uvedené lhůtě neuzavře, považuje se to za podstatné 
porušení podmínek Veřejné soutěže a Vyhlašovatel není nadále povinen s tímto Navrhovatelem kupní smlouvu 
uzavřít. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo oslovit v takovém případě dalšího účastníka Veřejné soutěže – 
Navrhovatele s další vhodnou nabídkou a umožnit mu odkup Předmětu veřejné soutěže za jím učiněnou 
nabídku. Tímto není dotčeno právo Vyhlašovatele na náhradu škody způsobené porušením podmínek Veřejné 
soutěže ze strany vítězného Navrhovatele.  
Poruší-li vítěz Veřejné soutěže svou povinnost uzavřít kupní smlouvu ve shora uvedené lhůtě, sjednává 
se právo Vyhlašovatele na úhradu smluvní pokuty ve výši 5 000 Kč splatné do 5 dnů od e-mailové výzvy 
na účet uvedený ve výzvě; úhradou smluvní pokuty není dotčeno právo Vyhlašovatele na náhradu 
veškeré vzniklé škody nad rámec sjednané smluvní pokuty. 

Bod 9. 
NÁKLADY SPOJENÉ S POŘÁDÁNÍM VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Navrhovatel bere na vědomí, že s vyhlášením a realizací Veřejné soutěže prostřednictvím elektronického 
systému jsou spojeny náklady, k jejichž úhradě se vítězný Navrhovatel zavazuje. Vítězný Navrhovatel uhradí 
na účet Organizátora do 5 dnů od doručení vyrozumění o akceptaci nabídky Vyhlašovatelem a zaslání faktury 
Organizátora (přičemž faktura může být vítězi Veřejné soutěže zaslána pouze v elektronické podobě) částku 
ve výši 5 000  Kč k úhradě nákladů spojených s touto Veřejnou soutěží. Úhrada nákladů Veřejné soutěže je 
hrazena nad rámec Kupní ceny Předmětu veřejné soutěže (nabídkové ceny vítěze Veřejné soutěže).  
Registrací do elektronického systému a přihlášením k účasti ve Veřejné soutěži (případně i úhradou jistoty, je-
li k účasti na Veřejné soutěži vyžadována) přebírá vítězný Navrhovatel shora uvedený závazek k úhradě 
nákladů Veřejné soutěže. 

Bod 10. 
PŘEDÁNÍ PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
Předání předmětu veřejné soutěže se uskuteční na základě uzavřené Kupní smlouvy a na náklady Vítěze 
veřejné soutěže. 

http://www.drazby.cz/
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Náklady spojené s předání Předmětu veřejné soutěže 
a) cestovné za 1 km: 10 Kč  
b) každá započatá hodina Organizátora nebo jeho zástupce: 1 000 Kč; 
c) příprava a vyhotovení protokolu o předání Předmětu veřejné soutěže: 0 Kč; 
d) změna vlastníka Předmětu veřejné soutěže v registru vozidel včetně správních poplatků: 2 500 Kč; 
K výše uvedeným nákladům připočte Organizátor příslušnou sazbu DPH. 
Tyto náklady Organizátora jsou splatné společně s Odměnou Organizátora veřejné soutěže, tedy do 5 
doručení vyrozumění o akceptaci nabídky ceny Vyhlašovatelem a zaslání faktury Organizátora (přičemž 
faktura může být vítězi Veřejné soutěže zaslána pouze v elektronické podobě).  

Bod 11. 
 DALŠÍ UJEDNÁNÍ: 
Dojde-li mezi stranami této smlouvy ke sporu, má Navrhovatel veřejné soutěže, který je spotřebitelem dle 
ustanovení § 419 OZ, právo na jeho mimosoudní řešení. Návrh na mimosoudní řešení sporu podle zákona č. 
634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, podá na Českou obchodní inspekci. 
Pokud je Navrhovatel veřejné soutěže spotřebitelem dle ustanovení § 419 OZ, je oprávněn od své nabídky ve 
veřejné soutěži odstoupit do 14 dnů od ukončení veřejné soutěže. 

Vzorový formulář pro odstoupení od nabídky podané ve veřejné soutěži: 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Oznámení o odstoupení nabídky podané ve veřejné soutěži 
KOVA Group a.s. 
Malátova 633/12 
150 00 Praha 5 - Smíchov 
info@drazby.cz 
Oznamuji, že tímto odstupuji od nabídky podané ve Veřejné soutěži čj. …… z dne ... vztahující se k 
Předmětu veřejné soutěže: ...... 
Vaše jméno a příjmení: ... 
Vaše adresa: ... 
Datum: ... 
Váš podpis:  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bod 12. 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
Navrhovatelé jako účastníci Veřejné soutěže berou na vědomí, že jejich účast je dobrovolná a že podáním 
nabídky souhlasí s pravidly této Veřejné soutěže a pravidly Organizátora vydanými k provozu elektronického 
systému dostupnými na stránce https://www.exdrazby.cz/napoveda/podminky. 
Navrhovatel bere na vědomí, že Organizátor ve svém elektronickém systému umožňuje nejen vyhlášení 
Veřejné soutěže, ale i veřejných dražeb dle zákona č. 250/2023 Sb. o veřejných dražbách a exekutorských 
dražeb. Tato Veřejná soutěž se však řídí pouze sjednanými právy a povinnosti a dále příslušnými ustanoveními 
občanského zákoníku.  
Navrhovatelé nemají nárok na náhradu nákladů spojených s účastí ve Veřejné soutěži. Vyhlašovatel si 
vyhrazuje právo Veřejnou soutěž zrušit nebo změnit její podmínky do okamžiku zahájení veřejné soutěže. 
Navrhovatelé berou na vědomí, že Organizátor v této Veřejné soutěži vystupuje pouze jako zplnomocněný 
zástupce Vyhlašovatele a sám tak do jakéhokoliv právního vztahu s Navrhovateli nevstupuje. 
 
V Praze dne 10.09.2025  
 
 
…………………………………… 
za Vyhlašovatele a Organizátora 
KOVA Group a.s. 
Alena Aghová 
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